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2011Z08902 

Vragen van de leden Kuiken en Marcouch (beiden PvdA) aan de minister van 
Veiligheid en Justitie over het waarborgen van de veiligheid bij het opstellen 
van dekkings- en spreidingsplannen voor de brandweer en de keuze voor een 
afwijkende voertuigbezetting (ingezonden 27 april 2011). 

Vraag 1
Herinnert u zich de vragen en antwoorden over het schrappen van brand-
weerwagens in de veiligheidsregio Middden- en West-Brabant?1 

Vraag 2
Wat is de stand van zaken met betrekking tot de ontwikkeling van één 
landelijk kazernedekkingsmodel, zoals uw voorganger toezegde te zullen 
bespreken met het Veiligheidsberaad? Is er bij de opstelling van het 
spreidings- en dekkingsplan van de veiligheidsregio Midden en West Brabant 
gebruik gemaakt van dit landelijk spreidingsmodel? Zo nee, op welk model is 
het plan dan gebaseerd? 

Vraag 3
Wordt door de veiligheidsregio Midden- en West-Brabant (MWB) afgeweken 
van de opkomsttijden die vastgelegd zijn in het Besluit veiligheidsregio’s? Zo 
ja, hoe algemeen of specifiek geformuleerd zijn deze afwijkingen en welke 
gronden zijn gebruik al vereiste motivering? 

Vraag 4
Kunt u informatie verstrekken over de afwijkingen van de opkomsttijden ten 
opzichte van de norm, zoals andere veiligheidsregio’s die opgenomen hebben 
in hun plannen, evenals de breedte waarmee die afwijkingen geformuleerd 
zijn en de motivering? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Heeft u inzicht in de ontwikkeling van de opkomsttijden van de brandweer die 
de veiligheidsregio’s als basis nemen van de dekkings- en spreidingsplannen? 
Zo ja, kunt u een volledig overzicht geven van de nagestreefde opkomsttijden 
geven van de verschillende brandweerkorpsen? Zo nee, wilt u hier onderzoek 
naar doen? 

1 Vragen van de leden Kuiken en Marchouch (beiden PvdA), 3 maart 2011, (vraagnummer: 
2011Z04280).
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Vraag 6
Vindt in de veiligheidsregio Midden- en West-Brabant ook een proef plaats 
met voertuigbezetting? 

Vraag 7
Kloppen de gegevens uit de quickscan voertuigbezetting nog? Is er sinds de 
publicatie van deze quickscan sprake van een tijdelijke bevriezing van verdere 
proeven tot deze proeven onderzocht zijn? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Hoe voorkomt u dat veiligheidsregio’s op financiële gronden zoveel mogelijk 
de grenzen van het Besluit veiligheidregio’s opzoeken door generiek af te 
wijken van de vastgestelde opkomsttijden en voertuigbezetting, waardoor de 
veiligheid van brandweerlieden en burgers in gevaar kan komen?
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